

DAILY 大富報

2016年(平成28年)
11月20日 星期日
第423期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※每月第1、第3日曜日発行

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅延长时长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**





CCTV大富・扫微信关注 最新情报早知道 LINE

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定價205円(本体価格190円)年間購読料4000円

访日游客首破2千万 中国游客持续上升 “CCTV大富”进入日本各地宾馆广受好评

(本报讯) 伴随年末将近, 日本各地准备迎接外国访日游客高峰。根据日本观光厅公布的最新数据, 2016年访日外国游客截至10月30日超过了2000万人, 这是年度首次突破2000万人大关。其中中国游客(含港澳台)接近总人数的一半。如果加上11、12月, 2016年的访日外国游客有望达到2400万人次。



连续四年在海外电视频道中位居首位。日本观光厅关于推进

“CCTV大富”进入日本各地宾馆酒店的调查报告结果显示, “CCTV大富”得到访日中国游客以及日本各地宾馆酒店的广泛好评。

日本观光厅公布的数据显示, 今年受熊本地震的影响, 九州地区的旅游市场曾一度遇冷(下转第3版)

“CCTV大富”负责人表示, 伴随中国访日游客连年上升, “CCTV大富”为给广大中国游客提供良好服务和安心愉快的旅游环境, 联合日本相关各界共同推进“CCTV大富”在日本各地宾馆酒店的推广普及。“CCTV大富”进入日本各地宾馆酒店逐年攀升; 同时, 覆盖范围也从东京、京都、大阪等大城市以及著名观光景区向日本各地扩展。“CCTV大富”签约的宾馆酒店房间总数迄今连

2017 央视春晚开启节目征集

(本报讯) 明年的春节来得比往年早, 1月28日将迎来鸡年春节。距离2017年春节已不足百天, 2017央视春晚已开启节目征集。继2017央视春晚总导演人选确定, 将由央视导演杨东升担纲等消息陆续发布, 央视2017春晚剧组于日前开始, 正式面向海内外各界征集2017年央视春晚各类节目。征集时间截至今年12月31日。

据了解, 本次节目征集的范围包括中国大陆各省、直辖市、自治区、新疆生产建设兵团、以及香港、澳门

特别行政区和台湾地区; 全世界范围内愿意参与2017春晚创作的海外华人、华侨、留学生, 团体及个人、专业演员及业余演员等。

本次公开征集的节目种类多样: 歌曲、舞蹈、杂技、魔术、小品、相声、创意表演等一切适合舞台表演、电视呈现的艺术形式均可报名参与征集。投稿作品需做到导向正确, 格调健康, 具备一定的艺术水准和创新性。

报名者可通过央视官方网站 www.cctv.com; 报名邮箱 chunwan2017@vip.cntv.cn; 官方微信、微博、央视影音

APP等渠道进行报名。参加征集活动的歌曲应以音频文件形式提交。舞蹈节目、语言节目、杂技节目、魔术节目、绝技绝活和创新类节目以视频文件形式提交。剧本、歌词、创意设计以文案形式提交。所有报送内容均需附简要作品阐述及主创人员联络方式。

2017央视春晚剧组将认真甄选所有投稿作品, 如果有适合的节目元素被本届春晚采用, 春晚剧组将与投稿者一对一联系。对于投稿作品, 春晚剧组将概不退还, 请投稿者做好投稿备份。



纪念孙中山诞辰一百五十周年 《孙中山与华人华侨》图片展在东京举行



(本报讯) 11月11日是伟大的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国民主革命先驱孙中山先生的150周年诞辰纪念日, 世界各地纷纷举行纪念活动。中国国家主席



中国驻日本大使程永华致辞

习近平在11月11日于北京人民大会堂隆重举行的【纪念孙中山先生诞辰150周年大会】上, 发表了题为“矢志不移 振兴中华 同心筑梦 民族复兴”的重要讲话。习近平指出: “我们对孙中山先生最好的纪念就是要学习和继承他的宝贵精神, 热爱祖国、献身祖国的崇高风范; 天下为公、心系民众的博大情怀; 追求真理、与时俱进的优秀品质; 坚韧不拔、百折不挠的奋斗精神。团结一切可以团结的力量, 调动一切可以调动的因素, 为他梦寐以求的振兴中华而奋斗。”总书记的重要讲话, 引发海内外强烈反响。全体中华儿女要携起手来, 同心同德, 为实现祖国和平统一大业, 为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出更大的贡献。

习近平总书记指出, 我们对孙中山先生最好的纪念就是要学习和继承他的宝贵精神, 热爱祖国、献身祖国的崇高风范; 天下为公、心系民众的博大情怀; 追求真理、与时俱进的优秀品质; 坚韧不拔、百折不挠的奋斗精神。

“振兴中华”, 百年前孙

中山先生为积贫积弱的中国喊出的口号, 开启了中华民族追求伟大复兴梦想的征途。他的《建国方略》勾勒了中国建设的宏伟蓝图, 但在当时却被视作一种空想, 如今蓝图早已实现并且远远超出了孙中山先生的设想。

“统一”是中国全体国民的希望”, 这是中山先生矢志不渝的信念, 实现祖国完全统一, 这是中华民族根本利益所在, 习近平总书记任在讲话中表达了维护祖国统一的坚定决心。

国家好、民族好, 大家才会好。可以告慰中山先生的是, 一百多年过去, 今天的中国正迎来历史上最强劲的时期, 我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标, 比历史上任何时期都更有信心、有能力实现这个目标。

(转本报第3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

凤凰卫视频道
スカパー! ch.518

男人不坏 女人不爱

好先生

TO BE A BETTER MAN

主演: 孙红雷 江疏影 王耀庆 车晓 张艺兴

年末特别企划、重磅好剧、精彩大戏尽在大富